Stadtrat der Stadt Frankenthal (Pfalz)

XVI. Wahlperiode 2014 – 2019



Drucksache Nr.

XVI/3064

Aktenzeichen:	SPD Eppstein	Datum: 27.03.2019	Hinweis:								
Beratungsfolge:	Ortsbeirat Eppstein										
Brütende Vögel in den Bäumen des Kindergartens hier : Anfrage der SPD Eppstein											

Betreff: Brütende Vögel in den Bäumen des Kindergartens

Daraus ergeben sich folgende Fragen, die wir gerne beantwortet hätten.

- 1.Ist der Verwaltung bekannt, dass im Bereich des Kindergartens Eppstein in der Kirchgrabenstr. Vögel in den Bäumen brüten?
- 2.Um welche Vögel handelt es sich die dort brüten!
- 3. Stehen die Vögel unter Naturschutz
- 4. Gibt es Möglichkeiten sie zu "vergrämen"?
- 5. Gibt es eine "Gefahr" für den Kindergarten?
- 6. Was ist von Verwaltungsseite geplant?

Begründung:

mündlich

Mit_freundlichem/Gruß

(Hans Jürgen Baumann)

Beratungsergebnis:

Gremium Sitzung am		Top Öffentli		lich:		Einstimmig:	Ja-Stimmen:		
							Mit	Nein-Stimmen:	
Nicht		Nichtöf	töffentlich:		Stimmenmehrheit:	Enthaltungen:			
l		Protokollanmer Änderungen	rkungen und Kenntr		Kenntnisnahme:		Stellungnahme der Verwaltung ist beigefügt:	Unterschrift:	
\neg		siehe Rück	seite:						